
Додаток 1 
до листа №187 від 27 серпня 2024 р.  

Про проведення V Міжнародного уроку доброти
«Гуманне та відповідальне ставлення до тварин»

З метою покращення психологічного стану у дітей в час війни, зняття емоційної напруги, 
виховання гуманного ставлення до тварин та відповідно до статті 6 «Виховання гуманного 
ставлення до тварин» Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» БО «БФ 
«Щаслива лапа» пропонує закладам загальної середньої освіти та професійно-технічним 
навчальним закладам долучитись 3-10 жовтня 2024 року до проведення «V Міжнародного 
уроку доброти» (про гуманне та відповідальне ставлення до тварин), присвяченого Всесвітньому 
дню захисту тварин (відзначається 4 жовтня). Захід передбачає як очний, так і онлайн формат. 
Нові безкоштовні матеріали для проведення уроку (в тому числі готові тематичні онлайн ігри та 
вікторини, аудіоказки, конспекти інтерактивних занять, квесту, просвітницько-виховного заходу 
та ін.) викладені у вільному доступі на сайті БФ «Щаслива лапа» у розділі «Біоетика» в підрозділі 
«Методичні матеріали» (https://happypaw.ua/ua/bioethics/teaching-materials). Крім того, 
підготуватись до проведення  Уроку доброти допоможе безкоштовна онлайн (не) Конференція 
«Урок доброти 2024», яку 24 вересня 2024 року проведе Фонд – 
https://happypaw.ua/ua/bioethics/news/one/31717 . За участь в (не) Конференції педагог зможе 
отримати електронний сертифікат учасника.

Якщо навчальний заклад має бажання не лише долучитись до проведення 
«V Міжнародного уроку доброти», але й отримати електронний сертифікат учасника Уроку 
доброти необхідно:

1. Заповнити заявку на участь за посиланням (до 10.10.24 р.) – bit.ly/3XkuzV2 (від 
навчального закладу подається 1 заявка).

2. Провести у період з 3 по 10 жовтня 2024 року в очному або онлайн форматі Урок 
доброти, присвячений саме безпритульним та домашнім котам та собакам.

3. Зробити фотографії або скрін екрану проведення уроків (по 1 фото/зображенню з 
кожного класу) та надіслати їх на електронну адресу – bioetika@happypaw.ua (до 
14.10.24 р.). На фото або скріні екрану має бути добре видно, що проходить урок 
присвячений саме собакам та котам. В листі з фотографіями мають бути зазначені: 
назва навчального закладу, місто, кількість проведених уроків (відповідно до кількості 
фото). Обличчя дітей на фото за необхідності можна закрити.

Заклади загальної середньої освіти України, які вчасно заповнять заявку на участь у 
V Міжнародному уроці доброти, активно долучаться до заходу та надішлють якісний фотозвіт, 
візьмуть участь у розіграш ігор від нашого Фонду та ТМ «Purina».

Більш детальну інформацію про «V Міжнародний урок доброти» можна дізнатись в 
розділі новини на сайті БФ «Щаслива лапа»  (https://happypaw.ua/ua) у розділі «Біоетика» 
(підрозділ «Новини») https://happypaw.ua/ua/bioethics/news/one/31718

За додатковою інформацією звертайтесь з понеділка по п’ятницю (з 8:30 до 16:30) за 
тел. (067) 658 80 20 - Ельвіна Москалик, (067) 218 32 67 – Ганна Плаван, менеджерки проекту 
«Біоетика» БО «БФ «Щаслива лапа».
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